

国际观察

俄罗斯警告美国:以伊冲突勿“下场”

就美国方面声称将在“接下来两周内”决定美军是否对伊朗发动打击,俄罗斯警告美国,不要“军事介入”以伊冲突,否则将引发“无法预料的负面后果”。

俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃6月19日接受媒体记者采访时说,俄罗斯“尤其警告”美国,不要在目前局势下“军事介入”以伊冲突。美国采取任何军事行动都是“极其危险的举措”。

自13日凌晨以来,以色列对伊朗多地发动大规模空袭,导致伊方重大人员伤亡。作为报复,伊朗向以境内发动多轮导弹和无人机袭击,并于18日自本轮以伊冲突爆发以来首次使用射程可达2000公里的“泥石”弹道导弹打击以境内目标。

以色列铁杆盟友美国起初似乎寻求与以方13日发动的袭击“划清界限”,但近来大举向中东地区增派航母、战机等军事力量,并暗示美国可能“更多介入”冲突,以施压伊朗重返伊核谈判并作出妥协。

同在19日,俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫接受媒体采访时表示,如果伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊遭到暗杀,俄罗斯将作出“非常、非常负面的回应”,俄方“强烈反对”这种做法。

佩斯科夫说,这种做法将在伊朗触发“极端主义者”实施报复行动。“那些谈论此事的人应谨记这一点。他们将打开‘潘多拉魔盒’。”

据美国媒体报道,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡近来宣称,在本轮以伊冲突中不排除刺杀哈梅内伊的可能性。特朗普17日在社交媒体上宣称,美方知道哈梅内伊的藏身地点,但暂时不会对他下手。

哈梅内伊18日发表视频声明警告,若美国“军事介入”以伊冲突,“无疑将给美国自身带来不可挽回的损失”。据美联社报道,这是哈梅内伊自13日以来第二次公开亮相。这段视频分辨率较低,背景仅包括米色窗帘、伊朗国旗和伊朗前最高领袖大阿亚图拉鲁霍拉·霍梅尼的肖像,难以判定哈梅内伊所处位置。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京18日表示,俄方愿意继续确保伊朗



6月20日,以色列士兵在南部城市贝尔谢巴的导弹袭击现场工作。

本版照片均由新华社发

六月二十一日,一名伤者在伊朗首都的一所医院接受治疗。



和平利用核能的利益,同时缓解以色列的安全担忧。据美联社报道,联合国安全理事会应俄罗斯、巴基斯坦等国请求,定于20日就以伊冲突召开第二次紧急会议。

俄罗斯与伊朗今年1月17日

签署为期20年的全面战略伙伴关系条约。该条约于4月和6月分别在俄伊国内完成审批流程,获得正式批准。据悉,该条约涉及反恐、能源、金融、工业、农业等多个领域。

普京日前在俄罗斯圣彼得堡接受媒体采访时表示,本轮以伊冲突爆发以来伊朗并未向俄提出“军事帮助”请求。普京指出,俄伊全面战略伙伴关系条约不是“共同防御条约”,不要求一方另一方提供武器或军事支持。

据新华社专特稿

相关 XIANGGUAN 特朗普称两周是给伊朗的“最长”期限

新华社纽约6月20日电 美国总统特朗普20日表示,两周是他给伊朗避免美国军事打击的“最长”期限。美国媒体报道说,这番话暗示,特朗普可能会在不到两周的时间内决定是否空袭伊朗。

特朗普是当天在新泽西州参加一场政治筹款活动前发表上述言论的。白宫新闻秘书莱维特19日说,特朗普将在“接下来两周内”决定是否下令美军对伊朗发动打击。国际媒体以为,这是特朗普给通过谈判结束以色列与伊朗军事冲突提供了一个两周的窗口期。

在被媒体记者问及是否会在谈判进行时支持以色列与伊朗停火,特朗普说,或许会“视情况”支持。但他同时表示,要求以色列停止空袭伊朗“非常困难”。

伊朗与英国、法国、德国外交部长及欧盟代表20日在瑞士日内瓦举行会谈。欧洲方面要求伊朗就伊核问题与美国恢复谈判。

以色列外长称对伊朗打击延缓伊发展核武器能力

以色列外交部长吉德翁·萨尔20日表示,以色列对伊朗的打击行动已使伊发展核武器能力被延缓“至少两至三年”。

萨尔20日接受德国《图片报》采访时说,以色列近期对伊朗实施大规模空袭,袭击数百处伊朗军事目标和核设施,打死多名高级别军官和核科学家。

在被问及以色列是否愿同伊朗就和平方案展开对话时,萨尔称,不信任伊朗通过外交途径解决问题的意愿。他还说,以色列需要德国和

欧洲国家继续提供政治和军事支持,德国在提供武器和弹药方面“已经作出了积极贡献”。

以色列一直宣称其军事打击伊朗旨在摧毁伊朗研制核武器的能力,但伊朗否认其核项目用于军事目的。

伊朗外长阿拉格齐18日晚在社交媒体发文说,伊朗行动完全出于自卫,伊朗从未、也永远不会寻求核武器。他还称,伊朗致力于经由与以色列对话以外的外交途径解决问题。

据新华社6月21日电



6月20日,在伊朗首都德黑兰,民众集会抗议以色列对伊朗发动袭击。

新闻链接

以色列外长称对伊朗打击延缓伊发展核武器能力

以色列外交部长吉德翁·萨尔20日表示,以色列对伊朗的打击行动已使伊发展核武器能力被延缓“至少两至三年”。

萨尔20日接受德国《图片报》采访时说,以色列近期对伊朗实施大规模空袭,袭击数百处伊朗军事目标和核设施,打死多名高级别军官和核科学家。

在被问及以色列是否愿同伊朗就和平方案展开对话时,萨尔称,不信任伊朗通过外交途径解决问题的意愿。他还说,以色列需要德国和

欧洲国家继续提供政治和军事支持,德国在提供武器和弹药方面“已经作出了积极贡献”。

以色列一直宣称其军事打击伊朗旨在摧毁伊朗研制核武器的能力,但伊朗否认其核项目用于军事目的。

伊朗外长阿拉格齐18日晚在社交媒体发文说,伊朗行动完全出于自卫,伊朗从未、也永远不会寻求核武器。他还称,伊朗致力于经由与以色列对话以外的外交途径解决问题。

据新华社6月21日电

日本政府储备米仅剩15万吨 紧急进口国外大米

据新华社微特稿 日本农林水产省20日说,政府为平抑米价向市场投放多批储备米后,储备米库存量降至15万吨。日本政府决定紧急从国外进口大米,以便应对意外情况。

日本政府1995年建立储备米制度,用于在发生灾害、大规模歉收等情况下向市场投放。今年1月底,日本修改相关政策,允许在可回购前提下将储备米用于缓解流通紧张。截至3月底,日本政府共有96万吨储备米,而为平抑米价,迄今已决定

投放81万吨。

农林水产大臣小泉进次郎20日说,鉴于储备米库存量减少,日本政府决定紧急进口大米,以便应对意外情况。

根据世界贸易组织规则下的最低市场准入承诺,日本每年从国外零关税进口大米77万吨,其中10万吨用于民众主食,其余的用于动物饲料和加工原料。往年,主食用大米最早在9月招标,饲料和加工原料用大米在8月招标。日本政府决定将今年的招采工作提前至6月底进行。

韩国单人户数量首次突破800万

据新华社微特稿 韩国统计厅19日发布的数据显示,2024年韩国单人户数量首次突破800万。这折射出近年来韩国人婚育观念变化等对韩国社会结构的影响。

韩国媒体援引统计厅数据报道,截至2024年10月,韩国单人户数量达800.3万,比上一年增加61.6万。单人户中,约510万户处于就业状态,这是有相关记录以来首次突破500万户关口。

值得关注的是,高学历和高收入的独居者明显增多。在就业的单人家庭中,266万人拥有至少大学专科学位,比上一年增加29.3万人。这些受过高等教育的人占所有就业单人户的52.1%,同比增加

1.5个百分点。月收入超过400万韩元(约合2.1万元人民币)的单人户占单人户总数的22.1%,高于上一年的20%。

据韩国广播公司报道,近年来,韩国单人户数量不断增长:2015年单人户数量超过500万,2019年超过600万,2021年突破700万。

韩国《中央日报》援引分析人士的话报道,这一趋势是人口和社会变化造成的结果。韩国正面临严峻的人口结构变化。一方面,由于社会观念和生活方式改变,加上就业形势严峻、房价高企,不少韩国年轻人选择推迟或放弃结婚生子。另一方面因素是韩国社会老龄化加速。

印度航空发表声明说 坠毁客机出事前“维护良好”

据新华社微特稿 印度航空公司19日说,上周在古吉拉特邦艾哈迈达巴德机场附近坠毁的波音787-8型客机出事前“维护良好”,没有发现任何问题。

印度航空在一份声明中说:“这架客机维护良好,最后一次大检查是在2023年6月,下一次定于2025年12月。该客机右侧发动机于2025年3月进行过彻底检修,左侧发动机于2025年4月接受检查。飞机和发动机都接受定期监测,在那次(发生空难的)飞行前没有发现任何问题。”

依据该公司说法,出事客机上的飞行员经验丰富,机长苏米特·萨巴瓦尔驾驶宽体客机飞行总时长

超过1万小时。副驾驶克莱夫·昆德尔的飞行总时长超过3400小时。

本月12日,这架原定从艾哈迈达巴德机场飞往英国伦敦的客机起飞不久坠毁,机上241人遇难,超过30名地面人员死亡。印度政府已成立两个独立调查委员会分别负责技术调查和事件调查。

印度民航总局17日说,空难后对印度航空旗下波音787“梦想客机”机队的初步检查“未发现任何重大安全问题”。

印度航空事故调查局19日在一份声明中说,事故调查正在“稳步推进”,“包括现场记录和证据收集在内的关键复原工作已经完成,眼下正展开进一步分析”。

意大利埃特纳火山 本月内再度喷发

据新华社微特稿 意大利国家地球物理学与火山学研究所19日说,位于意大利西西里岛东岸的埃特纳火山当天喷出熔岩和火山灰,火山灰柱高约6000米。

据新华社援引国家地球物理学与火山学研究所消息报道,火山喷发前,该机构在18日晚记录到火山颤动加剧,19日早上厚重的云层影响了能见度。

据预测,火山灰云将向东北方向移动。国家地球物理学与火山学研究所已发布空中交通最高级

别警戒,但暂未作出任何限制。附近居民目前尚无危险。该机构将密切监测相关动向。

埃特纳火山海拔3300多米,是欧洲海拔最高、活动最频繁的活火山,也是著名旅游胜地。

这是进入6月后埃特纳火山第二次喷发。6月2日下午,这座火山突然短暂喷发,山上游客只能紧急下撤逃生。虽然没有人员伤亡,但社交媒体上流传的游客撤离影像引发争论。有人批评当地导游无视安全警告。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告地址:沈阳市青年大街356号

封路通告

因省道法盘线(S214)阜新市境内泡子镇泡子铁路道口设备改造施工需要,拟对法盘线K126+800-K126+900(泡子至五峰)区间段施行全幅封闭。封闭日期:2025年6月22日至2025年6月26日。道路封闭施工期间,所有车辆禁止通行,请过往车辆按照施工现场交通指示标志绕行。

绕行路线:1.阜新市至彰武县方向经法盘线→库盘线→京沈线→法盘线。2.彰武县至阜新市方向经法盘线→京沈线→库盘线→法盘线。

特此通告。

阜新市交通运输事务服务中心
阜新蒙古族自治县公安局交通警察大队
阜新蒙古族自治县交通事务服务中心
中国铁路沈阳局集团有限公司阜新工务段
2025年6月22日

封路通告

因省道敖喀线菜园子桥拆除重建工程施工需要,对敖喀线K134+737m至K134+880m路段实施全幅封闭,封闭日期:2025年6月30日至2025年11月30日。封闭期间,该区域内请过往车辆遵守限速规定,服从现场指挥,保持安全距离,从便道行驶,减速慢行。

特此通告。

朝阳市交通运输事务服务中心
喀喇沁左翼蒙古族自治县公安局交通警察大队
2025年6月22日

封路通告

因国道京沈线公路水毁修复养护工程施工需要,对京沈线K438+500m至K429+100m路段实施半幅封闭,封闭日期:2025年6月26日至2025年7月31日。封闭期间,该区域内请过往车辆遵守限速规定,服从现场指挥,保持安全距离,按指定路线行驶,减速慢行。

特此通告。

朝阳市交通运输事务服务中心
喀喇沁左翼蒙古族自治县公安局交通警察大队
2025年6月22日

封路通告

受营口市交通事务中心的委托,辽宁能科建工有限公司承担了《营口市普通干线桥梁技术状况提升专项行动项目》的施工任务。本工程中岫水线岳州小桥及青营线代家桥桥面铺装施工,岫水线K95+350-K95+370段及青营线K370+660-K370+720进行半幅封闭施工,封闭时间为2025年6月15日至2025年7月31日,封闭期间过往车辆按现场标志谨慎通行或绕行。

特此通告。

营口市交通事务中心 营口市公安局交通安全管理支队
大石桥市公安局交通管理大队 辽宁能科建工有限公司
2025年6月22日

封路通告

根据辽宁省交通运输事业发展中心关于铁岭市集阿线(平岗大桥至天德段)、东张线(吉林界至仁义段)预防养护工程施工图设计的审查意见(辽交发展工程[2025]221号、225号),从2025年6月26日至2025年10月31日集阿线K316+600-K334+642.396段、东张线K0+000-K15+945.759段进行交通间歇式封闭施工,过往车辆请慢行。

铁岭市西丰县公安局交通警察大队
铁岭市西丰县交通事务服务中心
铁岭市交通运输事务服务中心
安徽省滨江路桥工程有限公司
2025年6月22日

封路通告

因铁岭市国道京抚线(候家村至四平界段)修复养护工程已列入辽宁省2025年公路修复养护计划,路段桩号为(K922+200-K932+900)。全幅封闭,过往车辆请绕行。

封闭时限为:2025年6月27日至2025年9月30日,给您行车带来不便敬请谅解。

绕行路线:
四平市至铁岭市方向:

绕行路线:国道集阿线(吉林段)→G1京哈高速(四平站)→铁岭市(铁岭站)

铁岭市至四平市方向:

绕行路线:铁岭市(铁岭站)→G1京哈高速(四平站)→国道集阿线(吉林段)

昌图县公安局交通警察大队

昌图县交通运输事务服务中心

铁岭市交通运输综合行政执法大队昌图大队

铁岭市交通运输综合行政执法大队昌图大队

2025年6月22日

封路通告

省道新梨线八面城K131+600-吉林界K141+873.942段,于2025年6月22日至10月31日进行养护工程施工,届时实行全幅封闭施工,过往车辆请绕行,其间擅自进入通行发生一切问题后果自负。